
Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης

Σχολική Μονάδα: 4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑ ΜΟΥΔΑΝΙΑ - 9521234
Σχολικό Έτος: 2022 - 2023

Ημερομηνία Εξαγωγής: 17/11/2022

Σχολική Μονάδα: 4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑ ΜΟΥΔΑΝΙΑ - 9521234
Στόχος Βελτίωσης:

Στόχος του σχεδίου Δράσης είναι η διαμόρφωση κλίματος αλληλοσεβασμού, εμπιστοσύνης και σεβασμού της
διαφορετικότητας ως  σημαντική συνιστώσα για τη συστηματική υποστήριξη και ενίσχυση της συνεργασίας των
μαθητών που αποτελούσε σχέδιο δράσης κατά την προηγούμενη σχολική χρονιά. Θεωρούμε ότι το συγκεκριμένο
σχέδιο θα συνεχίσει πολύ ενδιαφέρουσες δράσεις και πρακτικές και θα ενισχύσει περισσότερο τα θετικά
αποτελέσματα που παρατηρήθηκαν πέρυσι,  θα συμβάλλει προληπτικά στην μείωση φαινομένων σχολικού
εκφοβισμού και γενικότερα στη διατήρηση και περεταίρω αναβάθμιση του θετικού σχολικού κλίματος
παράλληλα με τον περιορισμό εμφάνισης αρνητικών περιστατικών. Ταυτόχρονα θα ενισχυθεί η συνεργασία
μαθητών και εκπαιδευτικών με τελικό όφελος την εύρυθμη λειτουργία της σχολικής μονάδας και την επίτευξη
των κοινωνικών κια μαθησιακών στόχων.                                                                                                                   
                                                                  

Σχέδιο Δράσης: Στο δρόμο για ένα χαρούμενο σχολείο με σχέσεις αλληλοσεβασμού
και εμπιστοσύνης
Άξονας: Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών
Συντονιστής Δράσης: ΚΥΡΚΟΥ ΠΕΡΣΕΦΟΝΗ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ

Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή



Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

Αποτελέσματα της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)


